
Welche Meinung haben Sie von diesen Politikern?

Befragung mit Reinhold Mitterlehner als Vertreter der ÖVP *

Vergleichsbefragung mit Sebastian Kurz als Vertreter der ÖVP **

Befragung mit Reinhold Mitterlehner als Kanzlerkandidat der ÖVP *

Vergleichsbefragung mit Sebastian Kurz als Kanzlerkandidat der ÖVP **

A = gute Meinung ;  B = keine gute Meinung;  Angaben in Prozent Angaben in Prozent
Der Bundeskanzler im Fall einer Direktwahl

Angenommen, Sie könnten den Bundeskanzler direkt wählen,
wem würden Sie am ehesten Ihre Stimme geben?

Angenommen, Sie könnten den Bundeskanzler direkt wählen,
wem würden Sie am ehesten Ihre Stimme geben?

Saldo aus „Ich habe eine gute Meinung / keine gute Meinung”
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Saldo aus „Ich habe eine gute Meinung / keine gute Meinung”
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Reinhold Mitterlehner
ÖVP

Eva Glawischnig
Die Grünen

Matthias Strolz
Neos

Kann nicht sagen/keinem
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ÖVP
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Heinz Christian Strache
FPÖ

Eva Glawischnig
Die Grünen

Matthias Strolz
Neos

Kann nicht sagen/keinem


